
Útmutató ingyenes e-aláírási tanúsítvány létrehozásához videó 

regisztráción keresztül 

Ahhoz, hogy az Eötvös Loránd Tudományegyetemen történő tanulmányai során szükséges különböző 

dokumentumokat digitálisan aláírhassa, minősített e-aláírási tanúsítvánnyal kell rendelkeznie. Ha már 

rendelkezik egy ilyen, az EU-ban elismert szolgáltató által kiállított tanúsítvánnyal, akkor azt 

nyugodtan használhatja a dokumentumok elektronikus aláírására. Ha még nem rendelkezik e-aláírási 

tanúsítvánnyal, akkor könnyen és ingyenesen létrehozhat egyet a következő weboldalon: 

https://netlock.com/index_en.html. 

 

A Netlock 2 évre szóló, hitelesített személyi tanúsítványt biztosít, az EU valamennyi tagállamában 

elfogadott elektronikus aláírással. Ezzel a tanúsítvánnyal aláírhatja személyes dokumentumait, 

valamint szükség esetén dokumentumokat küldhet másoknak aláírásra. A webes verzió mellett natív 

mobilalkalmazás is elérhető Android és iOS rendszerekre. 

Regisztrációs folyamat 

 

Ez az útmutató Önt hivatott segíteni a regisztrációs folyamat során. Ehhez az alábbi képernyőképeket 

készítettük a böngészős verzió segítségével. 

A Netlock EN (angol nyelvű) oldalára érkezve, kérjük, nyomja meg a „REGISTER TO GET IT FOR FREE!” 

gombot. 

Ne aggódjon, ez egy egyszerű, magától értetődő folyamat.  

 

https://netlock.com/index_en.html


 

Miután figyelmesen elolvasta az alábbi egyszerű útmutatót, kérjük folytassa a „GET YOUR E-

SIGNATURE FOR FREE” gombra kattintva. 

A sikeres videós regisztrációhoz készítse elő személyigazolványát, és válasszon egy jól megvilágított 

helyet. Fontos, hogy a videós regisztráció során egyedül legyen, és egyértelműen beazonosítónak kell 

lennie. A felvételen az Ön hangján kívül más hang nem lehet hallható. 



 

 

Most el kell olvasnia és el kell fogadnia a különböző szerződéseket a jelölőnégyzetek kipipálásával. 

Ezek az ingyenes Netlock e-aláírási tanúsítványra történő regisztráció jogi hátterét szabályozzák.

 

Most meg kell adnia személyes adatait. 



Az e-mail címét…

...és a jelszót, amelyet nem csak a regisztrációhoz, hanem a későbbi bejelentkezéshez is használni 

fog. (A jelszónak legalább 10 karakter hosszúnak kell lennie, valamint kis- és nagybetűt, számot és 

különleges szimbólumot is tartalmaznia kell.) 

 



A következő lépésben meg kell adnia az előző lépésben megadott e-mail címre küldött 6 számjegyű 

aktiváló kódot.

 

Most kérjük, adja meg mobiltelefonszámát, hogy megfeleljen a kétfaktoros hitelesítési 

követelményeknek. Kérjük, ügyeljen arra, hogy gondosan válassza ki az országkódot!

 



Ebben a lépésben meg kell adnia az előző lépésben megadott mobilszámra küldött ellenőrző kódot.

 

Kérjük, válassza ki a kiállító országot és az azonosításra használni kívánt okmány típusát. 

(Személyigazolvány esetén a „Personal Identification Card” opciót válassza.)

 

 

 

 



A videóazonosítás elindításához engedélyezze a hozzáférést a készülék webkamerájához és 

mikrofonjához. 

 

Mielőtt elkezdené a videóazonosítási folyamatot, lehetősége van gyakorolni és felkészülni a rendszer 

által kínált gyakorlatokkal.  

 

 

A gyakorlás után, amikor úgy érzi, hogy készen áll a videóazonosítási folyamatra, kérjük, gondosan 

kövesse a Netlock automatizált rendszere által véletlenszerűen kiosztott feladatokat. 

 

Miután befejezte a videóazonosítási folyamatot, el kell döntenie, hogy nyilvánosan meg kívánja-e 

osztani az elektronikus aláírási jogosultságát. Az elektronikus aláírási képesség nyilvános megosztása 

azt jelenti, hogy az Ön neve és e-mail címe az aláírás tulajdonságainak részeként megjelenik az Ön 



által elektronikusan aláírt dokumentumokon.

 

 

A regisztráció befejezése után a következő rendszerértesítést kapja: 

 

Sikeresen regisztrált! 

Munkatársaink megvizsgálják és kiértékelik a feladatokat, amiket teljesített. 

E-mailben fogjuk értesíteni az eredményről! 

 

  



Itt az ideje, hogy ellenőrizze a postaládáját. Először értesítést fog kapni arról, hogy a 

tanúsítványkérelmének feldolgozása megkezdődött.

  

  



Néhány nap múlva a postafiókjába érkezik a következő értesítés, amely arról tájékoztatja, hogy az 

elektronikus aláírási tanúsítványt már kiállították, és használhatja az elektronikus aláírás funkciót.

 

 

 

 

  



Dokumentumok aláírása 

Az elektronikus aláírási tanúsítvány használatához először be kell jelentkeznie a 

https://netlock.com/index_en.html oldalon vagy a natív alkalmazásban. A bejelentkezéshez a 

regisztráció során megadott e-mail címet és jelszót kell használnia.

 

 

A „FELTÖLTÉS” gombra kattintva feltöltheti az aláírandó dokumentumot. Kérjük, vegye figyelembe, 

hogy a dokumentum kiterjesztésének .pdf formátumúnak kell lennie! 

 

  

https://netlock.com/index_en.html


Most az „ALÁÍRÁS KÉRÉSE” gombra kattintva elindíthatja az elektronikus aláírási folyamatot.

 

 

Először el kell döntenie, hogy meg akar-e kérni másokat a dokumentum elektronikus aláírására. 

Amennyiben igen, kérjük, adja meg azoknak az e-mail címét, akiknek szintén elektronikusan alá kell 

írniuk a dokumentumot. Kérjük, vegye figyelembe, hogy ha több címzett van, akkor az e-mail címeket 

szóközzel kell elválasztani. 

Ha Ön az egyedüli aláíró, kérjük, kattintson az oldal alján található „Én vagyok az egyetlen aláíró” 

linkre.

 

 

 



Ebben a lépésben lehetősége van hozzáadni aláírásképet a dokumentumhoz. Kattintson a kiemelt 

linkre a kép beillesztéséhez. („Saját aláíráskép hozzáadása” / „Kattintson ide a beszúráshoz”)

 

 

Most kérjük, először jelölje be a jelölőnégyzetet („Az összes fenti dokumentumot elolvastam!”), majd 

kattintson az „ALÁÍROM” gombra.

 

  



Ebben a lépésben a „MINDEN ADAT RENDBEN VAN” gombra kattintva meg kell erősítenie, hogy 

minden adat helyes. 

 

 

Kérjük, adja meg a megadott mobilszámra küldött ellenőrző kódot. 

 

  



Kérjük, ne hagyja el vagy zárja be az oldalt, amíg az aláírás folyamatban van!

 

 

Az alábbi kép azt mutatja, hogy Ön sikeresen aláírta a dokumentumot. A folytatáshoz kattintson az 

„OK” gombra.

 

Most már ellenőrizheti az aláírt dokumentumot a dokumentumlistában.

 

  



Az aláírt dokumentum megnyitása után az aláírási panelen látni fogja az aláírását. 

 


